

2º CADERNO DE PERGUNTAS E RESPOSTAS

EDITAL Nº 001/2019

PREGÃO ELETRÔNICO

Objeto: Registro de preços para contratação de empresa(s) prestadora(s) de serviços gráficos com vistas ao atendimento das diversas demandas da Valec em Brasília/DF, com vigência de 12 (doze) meses conforme especificações e condições deste Edital e seus anexos.

PERGUNTA 5: Solicito, por gentileza, esclarecimento quanto aos itens do lote I.
Pergunta: haverá um pedido (quantidade) mínimo por item?

RESPOSTA 5: Informa-se que, conforme item 10.2 do Termo de Referência anexo ao Edital, a entrega dos produtos deverá ocorrer de forma parcelada de acordo com a demanda da VALEC e não há previsão de quantidades mínimas por item.

PERGUNTA 6: O lote 2 não deixa claro se a impressão esta inclusa no item, ou somente acabamento de encadernação e costura. A impressão esta inclusa no unitário desse lote?

RESPOSTA 6: Informa-se que as encadernações do Lote 2 **não incluem** impressão do conteúdo, apenas das inscrições da capa, conforme Anexo I-C do Edital. Os documentos originais a serem encadernados deverão ser retirados na sede da Valec pela contratada, conforme itens 10.7 a 10.9 do Termo de Referência.

OBSERVAÇÃO: As informações foram fornecidas e são de inteira responsabilidade da **Gerência de Administração - GEADM.**

Brasília, 12 de fevereiro de 2019.

Millena Maria Wanderlei Ramos

Pregoeira Oficial